
STORA SCENEN
n 09.15–10.00 / Vi bjuder på frukost
UTROTA FATTIGDOMEN NU År 2005
genomfördes en av de största kampan-
jerna i världen för att utrota fattigdo-
men. Vad hände sen? Arr: Internationella
Torget.

n 10.00–10.20
ATT TESTA YTTRANDEFRIHETENS
GRÄNSER Var går gränsen för yttrande-
friheten i Afghanistan och vad händer när
den överträds? Hur fritt kan media skriva?
Arr: Svenska Afghanistankommittén.

n 10.20–10.40
BYGGA MANUSBIBLIOTEK Med teater
som vapen uttrycks nutida utmaningar i
de svartas Sydafrika, till exempel hiv och
aids. Nutidshistoria skrivs, hur tas den
tillvara? Arr: Internationella torget, 
Amatörteaterns riksförbund.

n 10.40–11.00
EFTER BOKEN Access istället för bok.
Hur förändras informationsbärandet i den
digitala tidsåldern? Arr: Världsbiblioteket.

n 11.00–11.20
KUBA OCH YTTRANDEFRIHET
Paneldebatt med bland andra författa-
ren till ”Kuba inifrån”, Henrik Ehrenberg,
om förutsättningarna och möjligheterna
att skriva fritt på Kuba. Arr: KIC.

n 11.20–11.40
ELFENBENSKUSTEN – ETT LAND
MELLAN KRIG OCH FRED Vem bryr sig?
Vilken betydelse kan FN:s nya fredsbyg-
gande kommission få i en situation som
den i Elfenbenskusten? Pierre Schori,
FN:s särskilda sändebud i Elfenbenskus-
ten. Aleksander Gabelic, ordförande FN-
förbundet. Arr: FN-förbundet, UNHCR.

n 11.40–12.00
FROM ”HIS MASTERS VOICE” 
TO A DEMOCRATIC FORUM? 
Media in Vietnam is owned by the Com-
munist Party, but the last years media
has begun to include the voice of the
people. Dr. Dinh Hang. Arr: FOJO.

n 12.00–12.20
VEM BESTÄMMER ÖVER DIN BIFF?
En debatt om vem som har makten över
maten med företrädare för Miljöförbun-
det Jordens Vänner, Swedish Meats och
Ica. Arr: Miljöförbundet Jordens Vänner.

n 12.20–12.40
PÅ TURISMENS BAKGÅRD Turist-
arrangörerna tjänar storkovan på barn-
arbetare och slavkontrakt. Författaren
och journalisten Jennie Dielemans berät-
tar. Arr: LO-TCO Biståndsnämnd.

n 12.40–13.00
MÄNSKLIGA RÄTTIGHETER – LIKA
VIKTIGT SOM MATTE I SKOLAN!
Med Ytterbyskolans rektor, skolpolitiker 
i Göteborg och Röda Korsets ordförande
Bengt Westerberg. Arr: Röda korset.

n 13.00–13.20
FINNS DET EN EUROPEISK 
IDENTITET? Med Rolf Ekeus och 
Britt-Marie Mattsson. Arr: SIPRI.

n 13.20–13.40
VARFÖR I HERRANS NAMN?
Funderingar om religionens roll i kon-
flikter. Kjell-Åke Nordqvist och Göran
Gunner delar erfarenheter och nya
forskningsresultat. Arr: Liv & Fred-
institutet.

n 13.40–14.00
INTERNATIONALISTEN OLOF PALME
Som ingen annan påverkade Palme sve-
rigebilden i utländska medier. Samtal
mellan Gunnela Björk och Bengt Görans-
son. Arr: Palmecentret, Boréa förlag.

n 14.00–14.20
SATSA PÅ BÖNDERNA Lär av den
gröna revolutionen i Asien, satsa på Afri-
kas bönder för att minska fattigdomen.
Medverkande: Magnus Jirström, Stefan
de Vylder och Ulf Wickbom. Arr: Sida.

n 14.20–14.40
PÅ SPANING EFTER DEN 
VÄLBLANDADE FÖRENINGEN Den nya
skriften ”Våga öppna” om hur förenings-
livet kan bidra till ökad mångfald presen-
teras. Några föreningar berättar om sina
erfarenheter när det gäller mångfald. 
Arr: Justitiedepartementet.

n 14.40–15.00
DEN RYSKA YTTRANDEFRIHETEN 
EN POTEMKINKULISS? Ulf B Anders-
son samtalar med Benedicte Berner,
medieanalytiker och styrelseledamot
SHK, om det ryska mediaklimatatet 
och den nya NGO-lagen. Arr. Amnesty
och Svenska Helsingforskommittén

n 15.00–15.20
TRAFFICKING – SÅ BEKÄMPAS DEN
Claes Borgström, JÄMO och Fredric Lars-
son från IOM i Ukraina resonerar kring
debatten inför fotbolls-VM och om hur
trafficking kan bekämpas. Arr: Sida.

n 15.20–15.40
ROMER SÖKER BOSTAD Har romerna
och deras organisationer tillgång till
media? Får de gehör? Med Katri Linna,
DO. Arr: Justitiedepartementet.

n 15.40–16.00
FREDSAGENT 1325 Vi som lever nu till-
hör den första generationen kvinnor som
har möjlighet att utrota krigen. Du kan
också vara med! Arr: IKFF, Verbum m fl.

n 16.00–16.20
PGU FÖR PEDAGOGEN Ekonomen 
Kenneth Hermele talar om Sveriges nya
politik för hållbar utveckling – in i skolans
praktik. Arr: Den Globala Skolan.

n 16.20–16.40
FÖRFATTARREBELLER Rätten att göra
uppror. De indiska daliterna Omprakash
Valmiki och Savi Sawarkar samtalar med
deckarförfattaren Kjell Eriksson. Arr: Indis-
ka biblioteket, Karavan, Ordfront, Tranan.

n 16.40–17.00
DET GODA LIVET Alla drömmer om det
goda livet men vad är det? Med Stefan
Edman, Alice Bah Kuhnke och Karin Lexén.
Arr: Lutherhjälpen/Svenska kyrkan.

n 17.00–17.20
WTO – I VEMS INTRESSE? Tvingar
WTO utvecklingsländerna att ge upp 
hälsopolitiska och sociala målsättningar
för en friare handel? Två exempel: Alko-
hol och genmanipulerade livsmedel. 
Arr: IOGT-NTO-rörelsen, Attac Sverige,
NBV.

n 17.20–17.40
DEN OSYNLIGA LITTERATUR-
SKATTEN Möt Leonardo Rossiello och
Shokoufeh Taghi, exilförfattare i Uppsala.
Arr: IOGT-NTO-rörelsen, NBV, UNHCR,
Uppsalas litterära mångkultur, Kultur-
tidskriften 00-tal.

n 17.40–18.00
EN FÖRESTÄLLNING SOM VIBRERAR
Ulrika Anoukha Larsen i östindiska dans-
formen odissi. Arr: Internationella Torget.
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n 09.30–10.00
JOURNALIST MED FÖRHINDER Krigs-
korrespondenten Guiliana Sgrena kid-
nappades i Irak. Här samtalar hon med
Henning Mankell om villkoren för krigs-
journalistiken. Arr: Reportrar utan gränser.

n 10.00–10.30
DEN OSYNLIGA 
LITTERATURSKATTEN
Anna Franklin och Reza Rezvani samtalar
om författare i Sverige som skriver på 
utomnordiska språk. Arr: IOGT-NTO-
rörelsen, NBV, UNHCR, Uppsalas litterära
mångkultur, Kulturtidskriften 00-tal.

n 10.30–11.00
TUSEN REGNBÅGAR
Ett samtal om barnlitteratur i Palestina
mellan Sonia Nimr och Britt Isaksson. 
Arr: Nätverket Den hemliga trädgården

n 11.00–11.30
CHINESE CULTURE THROUGH 
CHILDREN’S BOOKS
He Zhihong och Guillaume Olive berättar
om sitt arbete med att presentera kine-
sisk kultur och kalligrafi för barn i böcker
och på cd-rom. Arr: Nätverket Den hem-
liga trädgården.

n 11.30–12.00
BLI EN GLOBAL KOMMUN 
– SOM NYKÖPING Mathias Demetri-
ades och Cecilia Karlström undervisar
om hållbar utveckling i Nyköping, som
samarbetar långsiktigt med Den Globala
Skolan. Arr: Den Globala Skolan.

n 12.00–12.30
EKOFEMINISM ELLER FEMINISTISK
EKOLOGI Varför är ekofeminism så kon-
troversiellt? Finns det ett grönt feminis-
tiskt tänkande? Arr: Den gröna idéverk-
staden Cogito.

n 12.30–13.00
MY HEAD LOOK BIG IN THIS? Randa
Abdel-Fattah, bestselling Muslim author
and lawyer, talks about being an Austra-
lian Muslim girl, who one day decides to
wear the hijab full-time. Arr: Internatio-
nella Torget, BonnierCarlsen.

n 13.00–13.30
VÄRLDEN I SIFFROR – INTE SÅ 
TRÅKIGT SOM DET LÅTER Mats Djur-
berg från FN:s utvecklingsprogram pre-
senterar rörlig grafik över hur världens
länder utvecklas – och ställer gängse
perspektiv på ända. Arr: UNDP.

n 13.30–14.00
VIRUSETS VÄG Samtal om Hiv/Aids
och den mobila populationen. Varför är
arbetare i transportbranschen en särskilt
utsatt yrkesgrupp? Arr: LO-TCO
Biståndsnämnd, Transport.

n 14.00–14.30
DIGITAL SOLIDARITET Trots ny teknik
ses information mer som vara och min-
dre som rättighet. Demokratin är hotad.
Creative Commons visar på en lösning. 
Arr: Världsbibilioteket.

n 14.30–15.00
GÖR VÄRLDEN JÄMSTÄLLD! En folk-
bildningskampanj om FN:s Kvinnokon-
vention –  inspiration för ett lokalt och
globalt jämställdhetsarbete. Arr: UNIFEM
Sverige.

n 15.00–15.30
HOW DEMOCRATIC IS YOUR 
COUNTRY? The State of Democracy
Assessment Methodology is a tool for
citizens to assess the condition of
democracy in their country and progress
towards democratization. Moderator:
Kjell Albin Abrahamson. Arr: International
IDEA.

n 15.30–16.00
OKONTAKTADE INDIANER 
I AMAZONAS Hur påverkar kontakten
med omvärlden regnskogens ursprungs-
folk? I Brasilien kämpar indianerna för
rätten till sin skog. Arr: Miljöförbundet 
Jordens Vänners Regnskogsutskott.

n 16.00–16.30
RÖTTER Sanna Sjöswärd har sökt sina
rötter i kvinnornas Iran. Arr: Internatio-
nella Torget.

n 16.30–17.00
JOURHAVANDE MEDMÄNNISKA 
– SAMHÄLLSENGAGEMANG Ny rap-
port med färska rön om gamla och nya
sociala rörelser. Docent Erik Amnå,
Göteborgs universitet. Arr: Justitiedepar-
tementet.

n 17.00–17.30
NGOUEDI – EN BY I KONGO OCH
VÄRLDEN Svante Weyler, författare, och
Krister Andersson, generalsekreterare,
samtalar om boken Ett hus i Ngouedi.
Arr: Internationella Torget, Svenska
Bibelsällskapet.

LILLA SCENEN

n 10.30–11.00
ATT TESTA YTTRANDEFRIHETENS
GRÄNSER Diskussionen om yttrande-
friheten i Afghanistan fortsätter. 
Arr: Svenska Afghanistankommittén.

n 12.00–12.30
ADBUSTING Är det offentliga rummet
till för alla? Är adbusting en del av vår
yttrandefrihet eller civil olydnad? Se
exempel på adbusting från hela värl-
den. Arr: IOGT-NTO-rörelsen och NBV.

n 12.30–13.00
FEMINISM OCH EKOLOGI Fortsätt-
ning från Lilla scenen. Arr: Cogito.

n 13.00–15.00
DET GLOBALA KLASSRUMMET Väl-
komnar dig som lärare och pedagog till
en samlad mötesplats för internatio-
nella frågor i skola och klassrum.
Arr: Internationella Torget.

n 13.30–14.00
INSPIRATIONSSEMINARIUM FÖR
GYMNASIE- OCH HÖGSTADIE-
LÄRARE Testa de interaktiva metoder
som Zenit använder på sina studiebe-
sök om globala frågor. Arr: Zenit 
– Sidas globala forum för unga.

n 14.00–14.30
RENA KLÄDER WORKSHSOP Lotta
Waller, Globala Gymnasiet, ger tips på
hur man kan förklara global handel och
hållbar utveckling. Arr: LO-TCO
Biståndsnämnd och Rena Kläder.

n 14.30–15.30
KREATIV ALLMÄNNING Workshop
om hur och varför man använder sig
av Creative Commons – licensavtalet
som mildrar upphovsrätten med
”lagom rättigheter”. Arr: Världs-
biblioteket.

R22 SEMINARIERUM
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STORA SCENEN

FREDAG 22/9

n 09.15–10.00 / Vi bjuder på frukost
TYVÄRR, VÄRLDEN MÅSTE MÅLAS 
I GRÅSKALA Media förmedlar ofta en
svartvit bild i konflikter. Hur kan en kom-
plex verklighet skildras på ett mer rättvi-
sande sätt? Arr: Sida, FOJO, FUF.

n 10.00–10.20
MED PEDAGOGER IN I VÄRLDEN
Stefan Strömberg skriver om lärarresor
”in i världen” och om kulturmötets
möjligheter. Arr: Den Globala Skolan.

n 10.20–10.40
ANNORLUNDA DEMOKRATI MED
ISLAM? Världens största muslimska
land, Indonesien, har blivit en demokrati. 
Om ett lands jakt på en ny identitet.

n 10.40–11.00
YTTRANDEFRIHET OCH MÅNGKUL-
TUR – VÄNNER ELLER FIENDER?
Begränsas yttrandefriheten av ett
mångkulturellt samhälle? Eller kan det
fördjupa den? Debatt med Dalateaterns
chef Astrid Assefa och Gringos redaktör
Carlos Rojas.

n 11.00–11.20
ETT LIVSFARLIGT JOBB 
I YTTRANDEFRIHETENS TJÄNST
Journalister drabbas hårt där yttrandefri-
heten inte finns. Utan yttrandefrihet för
journalister, ingen informationsfrihet för
medborgare. Arr: LO-TCO Bistånds-
nämnd, Journalistförbundet.

n 11.20–11.40
KAN FN:S MILLENNIEMÅL NÅS I ETT
KRIGSDRABBAT LAND? Vilka är odd-
sen för att bekämpa fattigdom och hung-
er, ge barn skolgång och öka kvinnors
makt i Elfenbenskusten? Pierre Schori,
FN:s särskilda sändebud i Elfenbenskus-
ten. Arr: FN-förbundet, UNDP, UNHCR.

n 11.40–12.00
NEW AFRICAN LEADERSHIP Crony-
ism, hoarding of power among the elite
and an unwillingness to step down are
obstacles for the democratic develop-
ment in many African countries. Arr: KIC.

n 12.00–12.20
KAN MAN HA ROLIGT UTAN OLJA?
Tillgången på olja minskar. Forskare och
experter ger sin syn på en framtid utan
olja. Arr: Miljöföbundet Jordens Vänner,
Den gröna idéverkstaden Cogito.

n 12.20–12.40
PALESTINA I POESI Möt en av arab-
världens främsta poeter, palestiniern
Mahmood Darwish. Arr: Bokförlaget 
Tranan, Dar el Muna och SFF.

n 12.40–13.00
RAMAZAN FRÅN DIYARBAKIR
Skådespelaren Nisti Stêrk talar om sin
bok och sina drömmar. Arr: Internatio-
nella Torget, LL-förlaget.

n 13.00–13.20
BIDRAR YTTRANDEFRIHETEN TILL
EN SÄKRARE OCH FREDLIGARE
VÄRLD? Daniel Nord och Kjell-Albin
Abrahamson. Arr: SIPRI.

n 13.20–13.40
FREE DAWIT ISAAK Leif Öbrink, ordfö-
rande för stödkommittén, samtalar med
Johan Karlsson, redaktör för boken Dawit
och friheten. Arr: SILC.

n 13.40–14.00
BACKLASH EUROPA Kvinnofientliga,
homofoba och främlingsfientliga krafter
stärker sin makt i Europa. Arr: Internatio-
nella Torget, KOM UT, Ottar.

n 14.00–14.20
JÄMSTÄLLDHET OCH YTTRANDE-
FRIHET Del 1: Var går gränsen mellan
mediernas frihet och ansvar? Arr: Svenska
Unescorådet, Sida.

n 14.20–14.40
JÄMSTÄLLDHET OCH YTTRANDE-
FRHIHET Del 2: Medier för social förän-
dring. Colleen Lowe Morna, Gender Links i
Sydafrika. Arr: Svenska Unescorådet, Sida.

n 14.40–15.00
DET ÄR TUR ATT GENERALER INTE
LÄSER BARNBÖCKER Barnbokens kraft
i förtryckarländer och diktaturstater.
Arr: Nätverket Den hemliga trädgården.

n 15.00–15.20
SPRÅKETS MAKT Helle Klein och
Göran Rosenberg om språkets betydelse
för tolkningen av Palestina-Israel-kon-
flikten. Arr: Palestinagrupperna i Sverige.

n 15.20–15.40
KAMPEN MOT JÄTTEN Om en lyckad
lobbying mot starka tobaksjättar och
kopplingen till den globala alkoholindu-
strin. Arr: IOGT-NTO-rörelsen, NBV, Non
Smoking Generation .

n 15.40–16.00
YTTRANDEFRIHETENS GRÄNSER
Om yttrandefrihetens gränser med
utgångspunkt i Åke Green-domen. Arr:
Amnesty, Svenska Helsingforskommittén.

n 16.00–16.20 / 16.20–16.40
FREEDOM OF EXPRESSION – DEMO-
CRATIZATION OR COLONIZATION?
West supports free media in developing
countries. Right or wrong? Sunandra
Deshapriya Walid al Omary, Bureau Chief
Al-Jazeera. Arr: FOJO.

n 16.40–17.00
VARFÖR RÖSTA? Sören Holmberg dis-
kuterar med IDEA:s Maria Gratschew om
varför valdeltagandet sjunker och hur det
kan motverkas. Arr: International IDEA.

n 17.00–17.20
JOURNALIST MED FÖRHINDER Krigs-
korrespondenten Guiliana Sgrena kid-
nappades i Irak. Här samtalar hon med
Henning Mankell om villkoren för krigs-
journalistiken. Arr: Reportrar utan gränser.

n 17.20–17.40
GÅR DET ATT TJÄNA PENGAR PÅ
RÄTTVISA? Tomas Brytting, docent i
företagsekonomi, och Örjan Bartholds-
son, Swedwatch. Arr: Lutherhjälpen/
Svenska kyrkan.

n 17.40–18.00
EXTREME MAKEOVER OCH BRITNEY
SPEARS I KABUL Baksidan av det
moderna kändislivet i Afghanistan 
– en nöjesjournalists flykt till Sverige. 
Arr: Svenska Afghanistankommittén.

n 18.00–18.20
AFRIKA – EUROPAS FRAMTID Europa
skulle kunna hitta den arbetskraft man
behöver i Afrika och ge ökad välfärd till
alla. Bo Malmberg och Carin Norberg.
Arr: Institutet för Framtidsstudier, 
Nordiska Afrikainstitutet.

n 18.20–18.40
LYSSNA PÅ OSS Musiken stärker de fat-
tigas inflytande i slummens Nairobi. Möt
Josiah Omotto från Nairobi och hör musik
från området. Arr: Sida.

n 18.40-19.00
STEPHEN ODHIAMBY MED BAND Afro-
pop med anglosaxiska influenser. Politis-
ka texter från Nairobis slum. Arr: Sida.



LILLA SCENEN
n 09.30–10.00
LONG-LONGS NYÅR Peter Pan-prista-
garna Catherine Gower och He Zhihong
presenterar sin bok Long-longs nyår. 
Arr: Nätverket Den hemliga trädgården.

n 10.00–10.30
BARN- OCH UNGDOMSBÖCKER FRÅN
HELA VÄRLDEN Bokförlaget Trasten
presenterar den litauiska boken Dominic
– den förälskade hästen. Författaren
Vytautas V Landsbergis och illustratören
Sigute Ach samtalar. Arr: Tranan, Trasten.

n 10.30–11.00
PRESSFRIHET OCH KVINNORS FRI-
HET I LIBANON Marie Badine Abou
Samah från Heya TV samtalar med Mus-
tafa Can om journalistik och kvinnors
rättigheter. Arr: Reportrar utan gränser.

n 11.00–11.30
MÄNSKLIGA RÄTTIGHETER FÖR
SKATTEPENGAR? Alice Bah Kuhnke,
Rättvisemärkt, och Ove Jansson, SKTF,
om kampanjen ”Mina Skattepengar”. Arr:
LO-TCO Biståndsnämnd, Rena kläder.

n 11.30–12.00
UTBILDA FÖR FRED Exempel från afri-
kanska universitet, ickevåldsträning, och
muslimska fredsagenter. Arr: Liv & Fred-
institutet, Sensus, Kristna Fredsrörelsen.

n 12.00–12.30
VEM ÖVERVAKAR ÖVERVAKARNA?
Robert Hårdh, SHK, och Johan Pehrson,
ordförande justitieutskottet, samtalar
om hemlig övervakning. Arr: Amnesty,
Svenska Helsingforskommittén.

n 12.30–13.00
BLIR VÄRLDEN BÄTTRE? Staffan Lan-
din visar hur vår värld förändrats och hur
drogkonsumtion och livsstil påverkar
fattigdom och utveckling. Arr: IOGT-
NTO-rörelsen, NBV, Läkarförbundet.

n 13.00–13.30
VÄRLDENS LITTERATUR En ny bok för
unga om kärlek och död, instängdhet
och frihetsdrömmar presenteras. Astrid
Assefa läser. Arr: Karavan, Myndigheten
för skolutveckling.

n 13.30–14.00
”FARLIGA” UNGDOMAR SKAKAR
ZANZIBAR När arbetslösa ungdomar
gjorde egna tv-program stängdes sänd-
ningarna. Nu är de igång igen. Thomas
Melin, Sida, och Steven Battle, Aga Kahn
Foundation, berättar. Arr: Sida.

n 14.00–14.30
GÖTEBORG 2001 – BOLIVIA 2006
Hans Abrahamsson, fredsforskare, och
Lena Sundström, journalist, om yttran-

defrihet, göteborgshändelserna och
ursprungsbefolkningens uppror i Bolivia. 
Arr: Attac Sverige.

n 14.30–15.00
UNDERVISA OM EN JÄMSTÄLLDARE
VÄRLD Eva-Lena Volk tipsar om hur
skolan kan arbeta med jämställdhet. Hon
har lett arbetet med en inspirationsskrift
för lärare. Arr: Den Globala Skolan.

n 15.00–15.30
STÄLL FN MOT VÄGGEN Vad gör FN
egentligen? Ungdomar ställer FN-repre-
sentanter mot väggen. Aleksander
Gabelic, FN-förbundet, Björn Förde,
UNDP, Paal Aarsaether, UNHCR. Arr:
UNDP, UNHCR, FN-förbundet.

n 15.30–16.00
BURMA – EVIG DIKTATUR? Jesper
Bengtsson om sin bok Granatklockorna
Myitkyina – en berättelse om Burma. 
Arr: Palmecentret.

n 16.00–16.30
KAKAO – SANNINGEN OM BÖNAN
Arbetsförhållandena vid kakaoproduk-
tionen i Västafrika både är undermåliga
och oreglerade. Arr: Lutherhjälpen/
Svenska kyrkan.

n 16.30–17.00
MÄNSKLIGA RÄTTIGHETER 
I SVERIGE? ...eller – ”Jag vet inte riktigt
vad det är utom att det är viktigt och att
Sverige nog är ganska bra på det”. 
Arr: Justitiedepartementet.

n 17.00–17.30
LÄSANDE GER DEMOKRATI Margareta
Sjöberg, Palestinagrupperna, om hur till-
gång på böcker har påverkat det svåra
livet under ockupation. Arr: Palestina-
grupperna i Sverige

n 17.30–18.00
OUTSOURCING TORTURE Carl Söder-
bergh, Amnesty och Anna Wigenmark,
SHK, samtalar om hur tortyr i västvärlden
blir en alltmer accepterad metod för att
bekämpa internationell terrorism. Arr:
Svenska Helsingforskommittén, Amnesty.

n 18.00–18.30
FANTASY I FOLKREPUBLIKEN Anna
Gustafsson Chen om barnböcker och
barnbibliotek i Kina. Arr: Nätverket Den
hemliga trädgården.

R22 SEMINARIERUM
n 11.00–13.00
DET GLOBALA KLASSRUMMET
En samlad mötesplats för internatio-
nella frågor i skola och klassrum.  Arr:
Internationella Torget.

n 14.30–15.00
HANDEL OCH MR I KLASSRUMMET
Tips på hur man kan förklara global
handel och hållbar utveckling. Arr: 
LO-TCO Biståndsnämnd, Rena kläder.

n 13.30–14.00
VAD ÄR MÄNSKLIGA RÄTTIGHETER
Utbildningsmaterial. Arr: Röda korset.

n 14.00–14.30
INSPIRATIONSSEMINARIUM För
gymnasie- och högstadielärare om
globala frågor. Arr: Zenit – Sidas globa-
la forum för unga.

n 15.00–16.00
DET ÄR TUR ATT GENERALER INTE
LÄSER BARNBÖCKER Barnbokens
kraft i förtryckarländer och diktatur-
stater. Arr: Nätverket Den hemliga
trädgården.

n 16.00–16.30
JOURNALIST OCH KVINNA 
I KRIGETS AFGHANISTAN Om resan
från TV- och radioprofil i Kabul till BBC-
reporter i Pakistan och tolk i Sverige.
Arr: Svenska Afghanistankommittén.

16.50– 17.20
MEDIA AS A WAR MAKER – HOW
SRI LANKAN MEDIA CAME TO BE A
PART OF THE PROBLEM Biased
reporting is widespread in Sri Lankan
media. Is it possible for independent
journalists to reverse this? Arr: FOJO.  
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n 09.15–10.20 / Vi bjuder på frukost
KONFLIKT P1 direktsänder programmet
Konflikt och Internationella Torget bjuder
på frukost. Arr: Internationella Torget,
Konflikt.

n 10.20–10.40
MIGRANTERS RÄTTIGHETER Idag
finns 200 miljoner migranter i världen,
och siffran ökar varje år. Hur tillgodoses
deras rättigheter? Arr: Palmecentret, 
Institutet för framtidsstudier.

n 10.40–11.00
RWANDA – FORGIVENESS 
AND RECONCILIATION Anne Kubai, 
Life & Peace Institute, and Carin Norberg,
Nordic Africa Institute, about the 
genocide and life after. Arr: Liv & Fred-
institutet.

n 11.00–11.20
MÖTEN MED MAKTENS MÄN OCH
KVINNOR Stina Lundberg Dabrowski
och Malou von Sivers i samtal med Jan
Guillou. Arr: Internationella Torget, Bok-
förlaget Forum, Piratförlaget.

n 11.20–11.40
VÄRLDSMARKNAD I OBALANS Klas
Rönnbäck, författare till studien ”Världs-
marknad i obalans”, ger en presentation. 
Arr: Lutherhjälpen/Svenska kyrkan.

n 11.40–12.00
MILLENNIEMÅLEN – VAR STÅR 
VÄRLDEN IDAG Har FN-ländernas löfte
om att halvera fattigdomen till 2015 fallit
i glömska redan 2006? Samtal med
Björn Förde från FN:s utvecklingspro-
gram UNDP. Arr: UNDP.

n 12.00–12.20
FÖRFÖLJELSE AV KVINNOR, RÄTTEN
TILL ASYL Tusentals kvinnor flyr varje år
sitt hemland undan könsrelaterad förföl-
jelse. Varför flyr kvinnorna och vilket
skydd får de i Sverige och Europa?
Annika Flensburg, KTK, och Carl Söder-
bergh, Amnesty. Arr: Kvinna till Kvinna,
Amnesty.

n 12.20–12.40
"JAG LEVDE SOM EN KUNG" Skåde-
spelarna Sara och Hans berättar histori-
en om Shakeb, Dragana och andra på
flykt undan förföljelse och krig. 
Arr: UNHCR, Internationella Torget.

n 12.40–13.00
BEIJING 2008 – SPELET OM DE
MÄNSKLIGA RÄTTIGHETERNA
Kommer förutsättningarna för de mänsk-
liga rättigheterna att påverkas när
omvärldens blickar riktas mot Beijing? 
Arr: KIC, Kommittén för EU-debatt.

n 13.00–13.20
PALME-SOLDARIETET UTAN 
GRÄNSER Majgull Axelsson och Helle
Klein samtalar kring Olof Palme, en av
det svenska 1900-talets centrala politis-
ka gestalter. Arr: Palmecentret, Arena-
gruppen.

13.20–13.40
TILL MÄNSKLIGHETENS FÖRSVAR
Framgång eller misslyckande? Journalis-
terna Görrel Espelund och Andreas
Karlsson om den internationella rättvi-
sans mål och metoder. Arr: Internatio-
nella Torget.

n 13.40–14.00
IMPERIER KOMMER OCH GÅR
Vilka står på tur? Arne Jernelöv och Tor-
björn Lodén diskuterar tillsammans med
Carl Tham om USA:s och Kinas makt.
Varför går supermakter under? 
Arr: Institutet för Framtidsstudier.

n 14.00–14.20
USA – MÄNSKLIGHETENS 
VAGGA OCH FIENDE Samtidigt som 
den moderna rättighetstanken grundas 
i upplysningsidéerna, den amerikanska
oavhängighetsförklaringen och etable-
randet av FN driver USA en alltmer rät-
tighetsfientlig politik. Carl Söderbergh,
Amnesty, och Göran Rosenberg diskute-
rar en kluven bild av USA. Arr: Amnesty.

n 14.20–14.40
11 SEPTEMBER FEM ÅR EFTERÅT
Hur ser världen ut och hur ser vi på värl-
den efter fem år? Anders Wejryd, ny
ärkebiskop, och Britt-Marie Mattsson,
journalist. Arr: Lutherhjälpen/Svenska
kyrkan.

n 14.40–15.00
GÖDER SVENSKA IDEELLA 
ORGANISATIONER TERRORISM?
Är biståndsorganisationer godtrogna
eller utnyttjas terroristskräcken för att
tysta meningsmotståndare? Arr: Kvinna
till kvinna, Amnesty.

n 15.00–15.20
SKILDA VÄRLDAR Indiska författaren
Anita Agnihotri och Majgull Axelsson talar
om kluvenhet mellan olika roller: ämbets-
man och aktivist, författare och journa-
list. Arr: Indiska biblioteket, Karavan.

n 15.20–15.40
MÅNGKULTUR FÖR VEM? Yvonne
Rock, nationell samordnare för Mång-
kulturåret 2006, och Rasoul Nejadmehr,
mångkulturkonsulent. Arr: Internationella 
Torget, Mångkulturåret.

n 15.40–16.00
BISTÅND SOM POLITISKT
PÅTRYCKNINGSMEDEL Hur, när och
var bör villkorat bistånd användas? Med
Gustav Fridolin och Lena Hjelm-Wallén.
Arr: Svenska Afghanistankommittén.

n 16.00–16.20
RISSKÅLEN SOM BRAST Om de eko-
nomiska förändringarna i Kina och deras
sociala följder. Arr: Internationella Torget,
Svensk-kinesiska föreningen.

n 16.20–16.40
KVINNA I IRAN 2003 års fredsprista-
gare Shirin Ebadi och fotografen Sanna
Sjöswärd om kvinnor i Iran. Arr: Interna-
tionella Torget, Norstets förlag.

n 16.40–17.00
DEMOKRATISK REVOLUTION Fler än
12 000 kubaner utformade Todos Cuba-
nos, ett program för demokrati. 
Fransisco de Armas, representant för
Varelaprojektet, berättar. Arr: KIC.

n 17.00–17.20
DEMOCRACY IN NEPAL? Leena Rikkilä,
International IDEA, has closely followed
the political development in Nepal since
2004. Moderator: Kjell Albin Abraham-
son. Arr: International IDEA.

n 17.20–17.40
SÅLD – EN SANN HISTORIA OM
TRAFFICKING – Du din smutsiga råtta
kom hit! Det var så helvetet började.
Vera Efron, författare. Arr: UNIFEM Sveri-
ge, Bokförlaget  Efron & Dotter.

n 17.40–18.00
KRISTNA FREDSRÖRELSENS ICKE-
VÅLDSPRIS 2006 Årets pristagare
kommer från Colombia, ett av världens
mest våldsdrabbade länder.



LILLA SCENEN
n 09.30–10.00
ARG OCH ENGAGERAD I GUATEMALA
Ett samtal om hur det politiska engage-
manget utvecklats i landet som bara haft
demokrati i 10 år. Moderator: Kjell Albin
Abrahamson. Arr: PAO Guatemalapro-
jektet.

n 10.00–10.30
TRADING PEOPLE OUT OF POVERTY
– THE FAIR TRADE CHALLENGE
A southern perspective presented by
Mike Muchilwa, the International Fair
Trade Association (IFAT). Arr: Sackeus,
Rättvis Handel Import, La Maison 
Afrique.

n 10.30–11.30
RÄTTVISA KLÄDER Om arbetsvillkor
och rättigheter för klädarbetare i Asien.
Mats Wingborg guidar genom bra och
dåliga exempel. Arr: IOGT-NTO-rörelsen,
NBV, LO-TCO Biståndsnämnd, Attac
Sverige, Rena kläder.

n 11.30–12.00
FRED, VARFÖR? Internationella kvinno-
förbundet för Fred och Frihet informerar. 
Arr: IKFF informerar.

n 12.00–12.30
KARIKATYRER MOT MAKTEN Ali
Dilem har stått på terroristers dödslistor.
Ett tjugotal gånger har han dömts för
förtal för sina skoningslösa karikatyrer. 
Arr: Reportrar utan gränser.

n 12.30–13.00
FROM ISRAELI CENSORSHIP TO
SELF-CENSORSHIP How has the media
in Palestine developed since the esta-
blishment of the Palestine Authority?
Walid al Omary, al-Jazira. Arr: FOJO.

n 13.00–13.30
DET GRÅTANDE MAKTLÖSA OFFRET
– BILDEN AV KVINNAN I KRIG Foto-
grafen Maria Steén beskriver hur man
kan undvika stereotyper i skildrandet av
kvinnor i krig. Arr: Kvinna till kvinna.

n 13.30–14.00
DIGITALA HISTORIER – RÖST ÅT
UNGA Ungdomar i olika delar av världen
om jämställdhet. Anna Sabelström arbe-
tar med metoden för att göra ungas rös-
ter hörda. Arr: IOGT-NTO-rörelsen, NBV.

14.00–14.30
WOMEN AND THE OCCUPATION Aut-
hors Suad Amiry and Pernilla Ahlsén dis-
cuss how militarization, armed conflict
and the Wall affect women’s everyday
lives in Israel and Palestine. Arr: Tranan,
Kvinna till Kvinna.

14.30–15.00
NICARAGUA OCH RÄTTEN TILL DET
FRIA ORDET Antonia Chavarría från
radiostationen la Palabra de Mujer talar
om kvinnans rätt till det fria ordet,
demokrati och samhällsutveckling. Arr:
Vänskapsförbundet Sverige Nicaragua.

15.00–15.30
ETT HELVETE PÅ JORDEN Den tibe-
tanske munken Ven Bagdro berättar om
sina tre år som politisk fånge i Tibet – en
tid fylld av tortyr och sjukdom. Arr: Tibet-
kommittén.

15.30–16.00
IDEOLOGI – EN BRO TILL INFLYTANDE
Ungdomar i Zambia har tröttnat på det
politiska spelet. De vill ha ideologi som
värdegrund i en framväxande demokrati. 
Arr: CPIF.

16.00–16.30
”JAG LEVDE SOM EN KUNG” Skåde-
spelarna Sara och Hans berättar histori-
en om Shakeb, Dragana och andra på
flykt undan förföljelse och krig. 
Arr: UNHCR, Internationella Torget.

16.30–17.00
MEDIEDREV – SÅ ÖVERLEVER DU
Ingen kommer undan. Alla organisationer
måste klara en granskning. Fredrik Runsiö,
en av författarna till boken ”Mediedrev”
berättar. Arr: LO-TCO Biståndsnämnd.

17.00–17.30
UTLÄNDSKA FÄRGER I DEN 
SVENSKA REGNBÅGEN Om utanför-
skap, diskriminering, negativ flykting-
politik och osynligt hedersvåld. 
Arr: Nordic Homo Council, Humanists,
International Culture Network, Tupilak.

n 09.30–10.30
HYENA SQUARE Filmvisning: Köpa
droger är billigt och att köpa sex ännu
billigare på Hyena Square i Dar es
Salaam i Tanzania. Arr: Rädda Barnen.

n 10.00–11.00
EN UPPTÄCKTSRESA BLAND POESI
OCH LITTERATUR I PALESTINA
Svenska författare om sina möten med
palestinska författare och poeter.
Berättelser från en resa på Västbanken
i april i år. Arr: Palestinagrupperna.

n 11.00–12.30
TV-FILMARE I SKUGGAN AV KRIG
Lennart Berggren berättar hur det är
att filma i krigshärjade miljöer och visar
därefter filmen ”25 år för Afghanistan”.
Arr: Svenska Afghanistankommittén

n 12.30–13.00 
ÖVERLEVARE I Sydafrika begås enligt
polisens uppskattningar 1,6 miljoner
våldtäkter per år. Möt tre sydafrikanska
kvinnor som talar om våldtäkter och
dess konsekvenser. Arr: IOGT-NTO-
rörelsen, NBV.

n 13.00–13.45
MODIGA HJÄRTAN UTAN RETRÄTT
En film om kambodjanska klädarbetares
arbetssituation och svenska klädföre-
tag. Hur kan vi i Sverige agera? Arr:
Attac Sverige , LO-TCO Biståndsnämnd.

n 13.45–14.15
ATT FÅ BESTÄMMA ÖVER SIN
KROPP Filmvisning från projekt i Nica-
ragua där tonårsgraviditeter är vanligt.
Arr: Svalorna Latinamerika.

n 14.15–15.15
DIGITALA HISTORIER SOM METOD
Fortsättning från Lilla scenen. 
Arr: IOGT-NTO-rörelsen, NBV.

n 15.15–16.00
KASHMIR 2005 Ett uppdrag för
Räddningsverkets supportteam. 
Arr: Räddningsverket.

n 16.00–18.00
VÄGEN TILL GUANTANAMO Den
aktuella och kritikerrosade dokumen-
tären om tre brittiska fångars väg från
Afghanistan till Guantanamobasen. Arr:
Svenska Afghanistankommittén.
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n 09.15–10.00 / Vi bjuder på frukost
YTTRANDEFRIHET I SKUGGAN 
AV KRIG Hur påverkas yttrandefriheten
av krig och vart är den på väg i Afghani-
stan, ett av världens mest krigsdrabbade
länder? Arr: Svenska Afghanistankom-
mittén.

n 10.00–10.20
TRO, DEMOKRATI OCH 
SAMEXISTENS Har de religiösa
ledarna ett ansvar för stabiliteten i våra
samhällen? Har västvärlden sekularise-
rat den internationella dialogen? Vad är
politik och vad är religion? Maria Wet-
terstrand intervjuas av Gunvor Kron-
man. Arr: Internationella torget, Hana-
holmen.

n 10.20–10.40
SKA SVENSKT BISTÅND GÅ TILL
DIKTATURER? Representanter för de
politiska blocken diskuterar. Moderator:
Bonian Golmohammadi, generalsekrete-
rare FN-förbundet. Arr: FN-förbundet.

n 10.40–11.00
IRAKS MOTSVARIGHET TILL RING P1
Ahmad Al Rikaby, fd medarbetare på
SVT, om radiokanalen Radio Dijla, där
irakierna använder sig av sin yttrandefri-
het. Arr: Reportrar utan gränser.

n 11.00–11.20
STOPPA MUTAN VID KÄLLAN
Mutskandalerna sker i länder i Latiname-
rika och Afrika, men vem betalar? Hur
hindrar vi rika utländska företag att styra
beslut i fattiga länder? Moderator: Hen-
ning Mankell. Arr: UBV/Latinamerika,
Afrikagrupperna.

n 11.20–11.40
FINNS ETISK TURISM? Kan jag som
turist bidra till förbättringar i landet? Och
hur beter vi oss idag?  Therese Hulthén,
Hotell- och Restaurangfacket, samtalar
med Marie Ende. Arr: LO-TCO Bistånds-
nämnd.

n 11.40–12.00
CENSUR FRÅN BURMA TILL BORÅS
Om vad censuren kan ställa till med och
hur kulturbistånd kan motarbeta censu-
rens verkningar. Kristin Olson berättar om
arbetet med Sidas kulturbistånd och
artisten Anna-Lena Brundin kåserar.

n 12.00–12.20
KVINNORS KRAFT – HOPP OCH
MÖJLIGHET Afrikas kvinnor är den vikti-
gaste kraften för en förändring av sam-
hället. Det finns hopp för Afrika – Trots
allt! Arr: CPIF Centerparitets Internatio-
nella Stiftelse.

n 12.20–12.40
SEGREGERADE MEDIA Quick Response
granskar nyhetsrapporteringen om
invandring, integration och främlings-
fientlighet. Arr: Quick Response, själv-
ständig redaktion inom Röda Korsets
Ungdomsförbund.

n 12.40–13.00
VIETNAM I FÖRÄNDRING Majgull
Axelsson möter Doan Le, känd författare,
filmare med mera, från Vietnam och
samtalar om ett Vietnam i stark förän-
dring, där inte minst kvinnans och förfat-
tarens traditionella roller starkt påverkas.
Arr: Tranan.

n 13.00–13.20
YTTRANDEFRIHETEN HÄNGER PÅ EN
SKÖR TRÅD Anne Edelstam, författare
till Tre damer i Kairo, om Egyptens svåra
balansgång. Arrangör: Arabiska kultur-
institutet

n 13.20–13.40
COLOMBIANSKA KVINNOR TROR PÅ
FRED Kvinnor i Colombia som kämpar
för sina rättigheter och för fred riskerar
sina liv. Samtal med en kvinnlig fredsakti-
vist i Alliansen IMP. Arr: LO-TCO
Biståndsnämnd, ST.

n 13.40–14.00
RAINBOWS IN CHAINS & UNDER
SIEGE Nordic solidarity with colleagues
on the bloodied barricades: Poland, Esto-
nia, Latvia, Lithuania, Russia, Belarus. 
Arr: Nordic Homo Council, Humanists,
International Culture Network, Tupilak.

n 14.00–14.20
FÖRTRYCKET I VITRYSSLAND Aljak-
sandr Milinkevitj, den enade oppositio-
nens presidentkandidat 2006, och
Robert Hårdh, SHK, om kampen för
demokratisering av Vitryssland. Sam-
talsledare: Maria Persson Löfgren. 
Arr: Svenska Helsingforskommittén.

n 14.20–14.40
VITRYSSLAND OCH EU – EN MÖJLIG
KOMBINATION? Christofer Fjellner
samtalar med Vincuk Viachorka, BNF, om
Vitrysslands framtid. Arr: Jarl Hjalmarson
Stiftelsen.

n 14.40–15.00
PÅ JAKT EFTER REVOLUTION Hur är
det att vara ung och politiskt aktiv i Vit-
ryssland? Arr: SILC, KIC.

n 15.00–15.20
RYSSLAND INFÖR RÄTTA FÖR 
TJETJENIEN Ryssland anklagas för
kränkningar av de mänskliga rättighe-
terna i mer än 100 fall inför Europadom-
stolen. Vad gör det ryska rättsväsendet
och hur agerar Europarådet? Arr: Sven-
ska Helsingforskommittén.

n 15.20–15.40
UZBEKISTAN – EN BORTGLÖMD 
DIKTATUR Läget i en grym diktatur inför
presidentvalet 2007. Diskussion med
bland andra uzbekistankännaren Miguel
de Paula. Arr: KIC, Kommittén för EU-
debatt 

n 15.40–16.00
FRI TEATER I MENA? Fri teater är ett
okänt begrepp i Mellanöstern och Nord-
afrika. Möt Leo Cullborg, regissör, och
två elever från en alternativ teaterskola 
i Alexandria. Moderator: Kristin Olson. 
Arr: Sida.

n 16.00–16.20
DISKUSSION ZIMBABWE Vad händer
med yttrandefriheten när det civila sam-
hället blir så starkt att det ifrågasätter
auktoriteter? Arr: Afrikagrupperna, För-
eningen för utvecklingsfrågor.

n 16.20-16.40
SPÄNNANDE SLUTPROGRAM
Samtal och debatt kring aktuellt ämne.
Arr: Internationella Torget

n 16.40-17.00
MUSIKALISK FINAL! Internationella
torgets program avslutas med sköna
rytmer och vackra toner. Arr: Internatio-
nella Torget.



LILLA SCENEN
n 09.30–10.00
FÄNGSLAD JOURNALIST Den kuban-
ske journalisten Osvaldo Alfonso fängs-
lades våren 2003, men släpptes hösten
2004. Han intervjuas av Sara Heyman. 
Arr: SILC.

n 10.00–10.30
VÄRLDEN I SIFFROR – INTE SÅ 
TRÅKIGT SOM DET LÅTER Mats 
Djurberg från FN:s utvecklingsprogram
UNDP:s nordiska kontor presenterar 
rörlig grafik över hur världens länder
utvecklas – och ställer gängse perspek-
tiv på ända. Arr: UNDP.

n 10.30–11.00
LOKALPOLITIK I GUATEMALA Vad
innebär kommunalpolitik i Guatemala?
Vad skiljer lokalpolitiker åt i olika länder?
Moderator: Kjell Albin Abrahamson. 
Arr: PAO Guatemalaprojektet.

n 11.00–11.30
FÖRFATTARE I KRIG OCH FRED
Hur levande är litteraturen och poesin
i dagens Afghanistan och hur påverkas

den av långdragna krig samt makt-
transitioner? Arr: Svenska Afghanistan-
kommittén.

n 11.30–12.00
HUR FÅR KVINNOR STÖRRE 
INFLYTANDE I POLITIKEN? Det hand-
lar inte bara om fler platser i riksdagen
utan också om att förändra den politiska
kulturen. Men hur? Arr: International
IDEA.

n 12.00–12.30
THE DIARY FROM THE LAND OF 
THE BRAVE ”Jag fyllde 21 år idag och
tänk... jag lever fortfarande!” Så börjar
The Diary from the Land of the Brave.
Livey Samaria från Namibia läser ur sin
dagbok om sitt liv som hiv-positiv. 
Arr: Afrikagrupperna.

n 12.30–13.00
POL POTS LEENDE Vad var det de såg?
Peter Fröberg Idling samtalar med Sara
Sandberg kring sin bok om fyra sven-
skars resa genom Pol Pots Kambodja. 
Arr: IOGT-NTO-rörelsen, NBV.

n 13.00–13.30
RÄTT TILL ETT EGET SPRÅK
Ursprungsfolk i Latinamerika riskerar att
förlora sina egna språk och många sak-
nar demokratisk delaktighet. Arr: Sva-
lorna Latinamerika.

n 13.30–14.00
WEBBEN I KINA – FÅNGSTNÄT
ELLER POTENTIELLT ÅSIKTSTORG?
Maja Åberg och Celia Llopis-Jepsen från
Amnesty samtalar om kontroll av inter-
net i Kina och internationella IT-företags
inblandning i censuråtgärder. Arr:
Amnesty.

n 14.30–15.00
MEDIA, CENSUR OCH MÄNSKLIGA
RÄTTIGHETER I KINA OCH TIBET
Representanter från radiostationen
Voice of Tibet samtalar utifrån sin bok
”Silenced – China’s Great Wall of Cen-
sorship”. Moderator: Britt-Marie Matts-
son. Arr: Svenska Tibetkommittén.

n 14.00–14.30
MILJÖNS MOTKRAFTER Alla är ”för
miljön” men ändå är det svårt att få ige-
nom miljöreformer. Vem är det som mot-
arbetar, och varför? Arr: Den gröna ide-
verkstaden Cogito.

n 15.00–15.30
VÅR BILD AV SYDAFRIKA
Eleverna på Färnebo folkhöskola berät-
tar om sin praktik och resa i Sydafrika.
Arr: Afrikagrupperna, Färnebo folkhög-
skolas filial.

n 15.30–16.00
KONST I KRIG OCH FRED Vikten av fri
konst och kultur i ett land på väg mot
demokrati. Bildspel om ett kulturellt
utbyte mellan Afghanistan och Sverige. 
Arr: Svenska Afghanistankommittén.

n 16.00–16.30
DOLDA SANNINGAR – MUSIK-
CENSUR I VITRYSSLAND Regimens
rädsla för musik som potentiellt revolu-
tionsbränsle har lett till restriktiv lagstift-
ning och ett byråkratiskt system för cen-
sur som ger oberoende musiker Sovjet-
tidens dissidentroll tillbaka. Arr: Svenska
Helsinforskommittén, Freemuse.

R22 SEMINARIERUM
n 09.30–10.15
SYDAFRIKAS ILLEGITIMA SKULD
Om det orättfärdiga arvet efter apart-
heid. Arr: Attac.

n 10.15–10.45
ÖVERLEVARE I Sydafrika begås enligt
polisens uppskattningar 1,6 miljoner
våldtäkter per år. Möt tre sydafrikanska
kvinnor som talar om våldtäkter och
dess konsekvenser. Arr: IOGT-NTO-
rörelsen, NBV.

n 10.45–11.30
KASHMIR 2005 Ett uppdrag för
Räddningsverkets supportteam. 
Arr: Räddningsverket.

n 11.30–12.00
ATT FÅ BESTÄMMA ÖVER SIN
KROPP Filmvisning från projekt i Nica-
ragua där tonårsgraviditeter är vanligt.
Barnmorskor berättar. 
Arr: Svalorna Latinamerika.

n 12.00–12.30
HYENA SQUARE Filmvisning: Köpa
droger är billigt och att köpa sex ännu
billigare i Dar es Salaam i Tanzania. 
Arr: Rädda Barnen.

n 12.30–13.00
VATTENKRIGET I Cochabamba, Boli-
via, såg invånarna vattentillgången
hotad när vattenbolaget privatise-
rades. Arr: IOGT-NTO-rörelsen, NBV.

n 13.00–15.00
OM KONSTEN ATT FLYGA TILL
KABUL Film om en kvinnas sanslösa idé
att förverkliga en 16-årig afghansk
flickas dröm att bli stridspilot. Arr: Sven-
ska Afghanistankommittén, Triangelfilm.

n 15.00–16.00
MEDIA, CENSUR OCH MÄNSKLIGA
RÄTTIGHETER I KINA OCH TIBET
Film och diskussion med författarna till
”Silenced – China’s Great Wall of Cen-
sorship”. Arr: Svenska Tibetkommittén.
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H-HALLEN

TRAPPA FRÅN PLAN 1

Lilla scenen

TILL H1

TILL H2

INTERNATIONELLA TORGET I H-HALLEN

TILL R22

Afrikagrupperna 12
Alternativ Handel 

ekonomisk förening 31
Amnesty 6
Arabiska Kulturinstitutet 12
Attac Sverige 12
Bokförlaget Tranan 44
Centre Party International 

Foundation 37
Den Globala Skolan 2
FOJO 41
FN-förbundet 4
Frälsningsarmén 19
FUF 12
Global utmaning 1
Idéverkstaden Cogito 9

IKFF  18
International IDEA 29
Internationella torgets Information 

och bokhandel 28 
IOGT-NTO-rörelsen 11
Jarl Hjalmarson Stiftelsen 39
Justitiedepartementet 8
Karavan 45
KIC – Kristdemokratiskt 

internationellt center 40
Kristna Fredsrörelsen 14
Kvinna till Kvinna 25
Liv & Fredinstitutet 10
LO-TCO Biståndsnämnd 35
Lutherhjälpen/Svenska kyrkan 43
Miljöförbundet Jordens Vänner 22

Myrorna 20
Nordic Homo Council 7
Nordiska Afrikainstitutet 36
Nätverket Den hemliga trädgården 46
Olof Palmes Internationella Center 33
Palestinagrupperna i Sverige 12
PAO Guatemalaprojektet 34
Rena Kläder 35
Reportrar utan gränser 47
Rädda Barnen 30
Röda korset 24
Röda korsets ungdomsförbund 23
Sida 3
SIPRI 17
SKTF 32
Solidaritetshuset Stockholm 12

Statens räddningsverk 42
Studieförbundet Vuxenskolan 37
Svalorna Latinamerika 12
Svenska Afghanistankommittén 13
Svenska Helsingforskommittén 15
Svenska Tibetkommittén 12
Svenska Unescorådet 5
UBV/Latinamerika 12
UNDP 4
UNIFEM Sverige 16
Vänskapsförbundet 

Sverige-Nicaragua 12
Världsbiblioteket 12
ZENIT 3
Östersjötorget 26
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